
 

Θέμα: :  Συγχαρητήρια επιστολή για το ΓΕΛ Σούδας και το 1ο ΕΠΑΛ 

Αρκαλοχωρίου 

Αγαπητοί Διευθυντές, Εκπαιδευτικοί και μαθητές του ΓΕΛ Σούδας και του 1ο ΕΠΑΛ 

Αρκαλοχωρίου, 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, σας απευθύνω αυτή την επιστολή για να συγχαρώ 

τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολείων σας για την πρόκριση 

και την εξαιρετική τους συμμετοχή στην τελική φάση του 4ου Πανελλήνιου 

Μαθητικού Διαγωνισμού Επιχειρηματικότητας Νέων με Προσανατολισμό την 

Αειφόρο Ανάπτυξη από το Envolve Entrepreneurship. 

Η διάκριση αυτή αποτελεί σημαντικό επίτευγμα που αναδεικνύει το καινοτόμο πνεύμα 

των συμμετεχόντων. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών σε προγράμματα που προάγουν 

τη βιώσιμη επιχειρηματικότητα δεν είναι μόνο ένας δρόμος για την ανάπτυξη 

πολύτιμων δεξιοτήτων, αλλά και μια ουσιαστική επένδυση στο μέλλον. Μέσα από 

τέτοιες εμπειρίες, οι μαθητές/τριες καλλιεργούν κριτική σκέψη, δημιουργικότητα, 

συνεργατικότητα και κοινωνική ευθύνη, δεξιότητες που είναι απαραίτητες για την 

προσωπική τους ανάπτυξη και την επαγγελματική τους σταδιοδρομία. 

Η έμφαση στην Αειφορία και την επιχειρηματική εκπαίδευση είναι ζωτικής σημασίας 

σε ένα κόσμο που αλλάζει ραγδαία καθώς οι μαθητές/τριες μας χρειάζεται να είναι 

προετοιμασμένοι/νες να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις και να αξιοποιήσουν τις 

ευκαιρίες του μέλλοντος με υπευθυνότητα και καινοτομία. Τα σχολεία σας, με τη 
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συμμετοχή τους σε αυτόν τον διαγωνισμό, αποδεικνύουν ότι πρωτοστατούν στην 

προώθηση αυτών των αξιών και στη διαμόρφωση μιας νέας γενιάς που θα εργαστεί για 

έναν πιο βιώσιμο και δίκαιο κόσμο. 

Σε όλους και όλες  τους/τις μαθητές/τριες που συμμετείχαν εκφράζω τις θερμότερες 

ευχές μου για συνεχή επιτυχία και πρόοδο  Είμαι σίγουρος ότι οι εκπαιδευτικοί θα 

συνεχίσετε να υποστηρίζετε και να εμπνέετε τους/τις μαθητές/τριες σας προς την 

κατεύθυνση της αειφόρου ανάπτυξης και της καινοτομίας.  

Συγχαρητήρια στο ΓΕΛ Σούδας και στο 1ο ΕΠΑΛ Αρκαλοχωρίου! 

Με εκτίμηση, 

 

Βουζαξάκης Γιώργος 

Σ.Ε. Οικονομίας ΠΕ80 
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